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Ypok no ¢unsmnke B 8 kiacce

PaboTa u

MOLLHOCTb
% 3neKTpUUECKOro
| TOKa
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BbinonHun: ydumens ¢usuku KysHeuosa T.I.




lMpasunbHO 51U ymeep)xdeHue?

1 eapuaHm

lMposodHuUK OKka3biBaem conpomusneHue,
Nnomomy Ymo 3/1eKmpoOHbI
g83aumodelicmayom c UOHaMU
Kpucmanau4veckol pewémku memanna.

2 eapuaHm

lMpu napannenbHom coeduHeHUU NPoBOOHUKOSB
HanpsxceHue Ha Ka)oom u3 Hux
00UHaKos8o.



lMpasunbHO 51U ymeep)xdeHue?

1 eapuaHm

lMpu 00uHakoBbIX HANPAJICEHUSIX 8
nposoodHuKe ¢ bonbwum

conpomusneHuem 6ydem meHbwas
cusia moka.

2 eapuaHm

Uem 60nbwie 0nuHa nposooHUKA, mem
MeHble e20 conpomusieHue.



lMpasunbHO 51U ymeep)xdeHue?

1 eapuaHm

Mexcdy conpomusseHuem nposoodHUKaA U
cusiol moka NpAmo
nponopyuoHaNbHASA 3A8UCUMOCMb.

2 eapuaHm

Mexcdy cunoli moka u HanpsixeHuem
NpsAMO NPonopyUOHANbHASA
3a8UCUMOCMb.



lMpasunbHO 51U ymeep)xdeHue?

1 eapuaHm

lMpu nocnedosamenbHom coeduHeHUU
nposoodHUKOB, CUMIA MOKA 8 KAXWOOM
u3 HUX U 80 scel yenu o0uHaKkosas.

2 eapuaHm

3a HanpasneHue moka npuHUMarm
HanpasseHue ds8uXdceHUs
ompuyamenibHoO 3apPANEHHbIX
yacmuy.



lpasunbHO 511U ymeepxxoeHue?

1 eapuaHm

lMpu napannenbHom coeduHeHUU 8ce
nposoodHUKU coedUuHsIloMcs
nocaedosamenbHO dpye 3a Apy20M.

2 eapuaHm

lMpu ebixode u3 cmposi 00HO20 us3
NposoodHUKOB NpU UX NApaiNeiIbHOM
coeduHeHUU pa30MKHymou okaxcemcs
8CA yenb.



[Mposepb cebs

1 BapuaHT 2 BapuaHT
1. 1 1. 1
2. 1 2. O
3. O 3. 1
4. 1 4. O
5. O 5. O



PaboTa snekTpnyeckoro Toka

A=UIt

A — PaboTa snekTpuryeckoro Toka,

| — Cnna ToKa,

U — HanpsxeHwue, .
t — Bpema npoxoxaeHnsa Toka .
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PaboTa snekTpnyeckoro Toka

EanHuua namepeHmnsa pabotoi:

[>xxoynb (Ax)
1 [xxoynb =1 BonbT - 1 AMnep - 1 cekyHAy
1x=1B-A-c *
| *
A



EanHnubl paboTbl, KpaTHbIE
[1>KOYNH0: FeKTOAXKOY/b,
KUNOAXKO0Y b, MErag>Xoy/b.

Bbipa3suTe B [>xoyasx paboTy, paBHyto
21 [x=

5, 2K /K=
0,3M =



[Mpnbopebl, HeObXOAMMbBIE AN U3MEPEHUSA
paboTbl TOKa B Lenu:

&

AMnepmeTp

Yachbl



Cyemyuk aneKkmposHepauu




MoWwHOCTb

P=UI

P — MOLWWHOCTb 3MekTpu4eckoro Toka,
U — HanpsxxeHue,
| — Cuna Toka




MoLwHOCTb +O /@

EavHMUa M3MepeHns MOLHOCTM:
BatT (BT) |

1 BaTtT =1 [IXoyab [ 1 cekyHAY
1Bt=1/x/C
1 [Ix=1BT1-C
1 BatT =1 BoabT - 1 AMnep
1BT=1B-A



EduHuuybI usmepeHusi pabomai:

1BT-4 = 3600 [

1KBT-4 = 1000 BT-u =
3600000 /1K




EAVMHULBI MOLWHOCTHK, KpaTHbIEe
BaTTy: reKTOBaTT, KMWJ1IOBATT,
MeraBaTT.

Bbipa3snte B BatTax MOWHOCTb, paBHYIO:
4rBT=

62KBT=

0,8MBT=



Bammmemp -
npubop ons

usmepeHus
MowHocmu
3/1eKkmpuy4eckoz20
moka 8 yenu




lIposepb cebsi

1.PaboTta anekTpruyeckoro Toka paBHa:
a) NPoOM3BeAEHUIO HaNpPs>X€HUS Ha CUJly TOKa U Ha BpeMs;
6) nponsBeaeHMI0 CONPOTUBIEHUSA HA CUJTY TOKA U Ha BpeMs;
B) OTHOLIEHUIO HaNpsi>XeHUs K 3apaay.

2. Kakasa ¢pumsmnueckas BeamumHa nokasbiBaeT paboTy Toka,
COBEPLUEHHYIO B € AUHULLY BPEMEHU:

a) Cuaa TOKa;
6) MOLWHOCT;
B) CONpOTUBAEHME.

3. Kakne eamHuubl paboTbl TOKa MCNOMb3YKOTCA Ha NPaKTUKe:
a) x;
0) kB*c;
B) KBT*u.

4. Kakoe U3 NOHATUU: paboTbl ANEKTPUYECKOro TokKa unm
MOLLHOCTU KaXyTcsl BaM 6ornee CroXHbIMU A1 MTOHUMaHUA?
NMouyemy?



e /loMallHee 3ajaHue.
C Y50 - 51— unTaTh,
! YYUTb onpeaesnieHns n Gopmybi.

Ynp.34(2), 35(3) )




